Vizsga idegen nyelvekbdal

I. A vizsga részei:

1. {irasbeli vizsga
2. Szobeli vizsga

IIL. A vizsga idotartama:
1. Irasbeli vizsga: egy évfolyam tananyagabol 60 perc
2. Szdbbeli vizsga: egy ¢vfolyam tananyagabol 15-20 perc

I11. A vizsga leirasa:

A vizsga feladatai megegyeznek a tanitasi oran is alkalmazott szamonkérés feladataival.

1. Irasbeli vizsea:

Komplex nyelvi feladatlap, mely tartalmazza az adott évfolyam és osztalytipus — a Vajda Janos
Gimnaziumban hasznalt tankonyvének és munkafiizetének nyelvi anyagat.
A vizsgan el6fordul6 feladattipusok:
e Nyelvtani szerkezetek és lexikai egységek ismeretét ellendrzo tesztek, feladatok
e Olvasott szoveg értése
o Iraskészség mérése, levéliras, fogalmazas
e A tananyagban szerepld kommunikdciés helyzetekben, illetve szerepekben vald
megnyilatkozas irasban
e Forditas idegen nyelvrél magyarra
e Forditas magyarrol idegen nyelvre
e Szodkincset szamon kérd feladatok
A feladatok megoldasahoz szotar nem hasznalhatd, kivéve iraskészséget mérd feladatok.

2. Szobeli vizsga:

Az adott tankonyv leckéit, témakdreit fogja at.
A vizsgan el6fordulo feladattipusok:
e Tarsalgas idegen nyelven a vizsgdztatd tanarral
e Ondll6 témakifejtés
e A tananyagban szerepld kommunikaciés helyzetekben, illetve szerepekben valo
megnyilatkozas szdban (szituacid)
e Témakifejtés képi stimulus alapjan

Iv. A vizsga értékelése:

1. Az irasbeli vizsga értékelése:

85 - 100% jeles

75 - 84%  jo

60 - 74% kozepes

50 - 59% elégséges
0 -49% elégtelen



2. A szoObeli vizsgara bocsatas feltétele:

A vizsgazonak teljesitenie kell az irasbeli vizsga minimum 60%-4t - javitovizsga esetében 50%-at.

3. A szobeli vizsga értékelése:

Részletesség, onallosag €s a mondanivalo dsszefiiggd kifejtése: 5 pont

Szokincs, kifejezésmod: 6 pont
Nyelvtan, nyelvhelyesség (mondattan, alaktan): 6 pont
Beszédtempo, kiejtés, hanglejtés: 3 pont
Osszesen: 20 pont

A ,,Szokincs, kifejezésmod” és a ,,Nyelvtan, nyelvhelyesség” értékelésének szinkronban kell lenni!

85 - 100% jeles

75 - 84%  jo

60 - 74% kozepes

50 - 59% elégséges
0 -49% elégtelen

4. A vizsga eredménye:

A vizsga sikertelennek mindsiil, amennyiben:

1. a vizsgazo nem teljesiti az irasbeli vizsga minimum 60%-at - javitévizsga esetében 50%-at
(szobeli vizsgara nem bocsathato).
2. a vizsgazo a szobeli vizsgan nem teljesiti az elégséges szintet.

A vizsga sikeresnek mindsiil, amennyiben a vizsgazod az irasbeli vizsga pontszdmanak minimum 60%-
at - javitovizsga esetében 50%-at - és a szobeli vizsga pontszamdnak 50%-at teljesiti. A végso
értékelést a két vizsgarész 0sszegzett szazalékanak az atlaga adja a fenti szazalékhatarok alapjan.

A vizsgara az adott évfolyam és tanuldcsoport altal hasznalt tankonyv, munkafiizet, gyakorlokonyv
anyagat kell elsajatitani a vizsgaztatd tandrral valod egyeztetés alapjan. Emelt szintli nyelvi osztaly
esetében a tananyag kiegészit6 anyaggal bdviilhet.



